

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ ХИМКИ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

РЕШЕНИ Е

от №

О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Химки Московской области от 10.02.2016 № 01/3 «Об утверждении Порядка внешней проверки, представления, рассмотрения и утверждения годового отчета об исполнении бюджета городского округа Химки Московской области»

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на основании Устава городского округа Химки Московской области, Совет депутатов городского округа Химки Московской области

РЕШИЛ:

- 1. Внести в решение Совета депутатов городского округа Химки Московской области от 10.02.2016 № 01/3 «Об утверждении Порядка внешней проверки, представления, рассмотрения и утверждения годового отчета об исполнении бюджета городского округа Химки Московской области» следующие изменения:
- 1.1. В приложении «Порядок внешней проверки, представления, рассмотрения и утверждения годового отчета об исполнении бюджета городского округа Химки Московской области»:
- 1.1.1. Абзац второй пункта 2 слова «Министерство финансов Московской области» заменить словами «финансовый орган Московской области».
 - 1.1.2. В пункте 3:
 - а) абзац четвертый изложить в следующей редакции:
- «Бюджетная отчетность (копия бюджетной отчетности, заверенная в установленном порядке) предоставляется на бумажном носителе в сброшюрованном и пронумерованном виде с оглавлением

и сопроводительным письмом с одновременном представлением электронной копии бюджетной отчетности на электронных носителях»;

- б) в абзаце пятом слова «, проект решения об исполнении бюджета городского округа и документы, подлежащие предоставлению в Совет депутатов одновременно с годовым отчетом об исполнении бюджета городского округа (установленные разделом 4 настоящего Порядка), составленные финансовым органом,» исключить;
- в) в абзаце восемнадцатом слова «руководителю администрации» заменить словами «в Администрацию»;
 - г) абзац двадцать первый изложить в следующей редакции:
- «Для рассмотрения годового отчета об исполнении бюджета Советом депутатов Администрация представляет в КСП городского округа проект решения об исполнении бюджета городского округа для экспертизы.»;
- д) в абзаце тридцатом слова «по результатам внешней проверки» заменить словами «в Совет депутатов городского округа».
 - 1.1.3. В пункте 4:
- а) в абзаце первом слова «руководителем администрации» заменить словами «Администрацией»;
 - б) дополнить абзацем следующего содержания:
 - «7) сведения о выполнении муниципального задания.».
- 1.1.4. В абзаце четырнадцатом пункта 5 слова «руководителя администрации» заменить словами «Главы городского округа».
- 2. Опубликовать настоящее решение в газете «Химкинские новости и разместить его текст на официальном сайте Совета депутатов городского округа Химки Московской области в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет».

Председатель Совета депутатов городского округа

С.К. Малиновский

Глава городского округа

Д.В. Волошин